

法国足坛一代传奇谢幕

亨利正式宣布“挂靴”

法国足球名将、前阿森纳传奇巨星亨利正式宣布退役,结束其璀璨的20年职业生涯。

1977年出生的亨利,1994年出道于摩纳哥队,他蛰伏于尤文图斯,在阿森纳达到巅峰,在巴塞罗那荣誉满身,在纽约红牛功成身退。作为“海布利国王”,亨利从1999年起为阿森纳效力376场,攻入228粒进球,至今仍是阿森纳史上第一射手。2011年,阿森纳为纪念亨利的卓越功绩,为其在酋长球场树立了一座亨利雕像。

37岁的亨利共代表法国队出场123次,进球51粒,是1998年和2000年法国队接连夺得世界杯和欧锦赛冠军阵容中的一员。他的俱乐部生涯则包括随法甲的摩纳哥队、英超的阿森纳队、西甲的巴塞罗那队以及美国足球大联盟的纽约红牛队一起数次捧起奖杯。作为一名法国球员,亨利最成功的职业生涯却是在英国。阿森纳主帅温

格亲手将他改造成了中路攻击手,这一变化真正挖掘了他能力中最闪光的部分。在效力阿森纳期间,他帮助俱乐部拿下两次英超联赛冠军和三个足总杯冠军,创下了228球的俱乐部进球纪录,他的雕像也在2011年被树立在酋长球场外。之后他加入巴塞罗那俱乐部,两次随队赢得西甲联赛冠军,并于2009年加冕欧洲冠军联赛。

亨利在声明中说:“这是一段无与伦比的旅程,”他说,“我要感谢所有的球迷、队友,以及摩纳哥、尤文图斯、阿森纳、巴塞罗那以及纽约红牛队的所有同事,当然也包括法国国家队,你们令我的职业生涯如此特别。”

“现在是展开一段新的职业旅程的时候了,”他继续道,“我拥有很多美妙的回忆,精彩的经历。我希望你们享受看我踢球的时光,就像我享受亲历其中的日子。”
本月初,结束与红牛队四年合

同的亨利如期离队,表示他需要一些时间来考虑下一步的计划。

作为一名法国球员,亨利最成功的职业生涯却是在英国,从尤文图斯转会英超以后,阿森纳主帅温格亲手将他改造成了中路攻击手,这一变化真正挖掘了他能力中最闪光的部分。在与“枪手”的先后两段缘分中,亨利共收获228粒进球,两次捧起英超冠军奖杯。

之后他加入巴塞罗那俱乐部,两次随队赢得西甲联赛冠军,并于2009年加冕欧洲冠军联赛。

亨利在挂靴后将返回伦敦,并担任英国天空体育台的常驻评球嘉宾,据悉,天空台为此付出了2500万英镑的酬劳。亨利说:“说实话,作出(退役的)决定并不是一件太过艰难的事情,离开你热爱且每天都从事的职业不容易,但是我对自己所取得的成就已经感到满意,不存任何遗憾。”

(据人民网)



再次挑战古装剧

陈妍希“姑姑”变“神医”

新版《神雕侠侣》还在播,陈妍希已经接拍了第二部古装大戏《秦时明月》,她昨日在象山接受记者采访时表示和高冷“姑姑”不同,这次她演的端木蓉名副其实是“逗比”神医。陈妍希说“医仙”端木蓉的角色,和“小龙女”反差很大,表达感情的方式也和“姑姑”不同,“在爱情方面会做很多愚蠢的事情。”

最近一直身处话题中心的陈妍希,说起和俞灏明撞脸一事,直言不觉得像,“能跟帅哥撞脸,可能也是我有女汉子的感觉,才会让大家觉得像男人。”至于张馨予

微博转发网友两张猫和狗头上绑着白丝带的照片,被指是暗嘲陈妍希的小龙女造型,陈妍希也替搭档澄清,称自己觉得图片很可爱,是外界过度解读。陈妍希自言现在已经练就“无敌铁金刚之心”,对于各种调侃都能够坦然接受。

昨日现场还有不少影迷,对于陈妍希古装造型,他们普遍评价很高,有人说“姑姑”本人脸很瘦、很小,不像“小笼包”。尽管昨天户外温度很低,又刮起大风,陈妍希穿着单薄戏服受访,有人问她是爱美才挨冻吗?她一展高情商,“没错,冷一点不

容易水肿,所以真的很冷。”

陆毅此次在《秦时明月》中饰演享有“天下第一剑”称号的大侠盖聂,他昨日先自称是“面瘫”大叔,虽然武功高强却老是受伤,需要陈妍希照顾。第一次合作的陈妍希就爆料,原本以为陆毅是值得尊敬的前辈,没想到他在现场那么活泼,“我们每次对戏,毅哥都会扯我辫子,害得我笑场。”面对后辈的嗔怪,陆毅搞怪问记者没发现他造型也很“杨过”吗?他还笑说:“我们都叫她姑姑。”

(综合)



本泽马贝尔破门 皇马进决赛

北京时间昨日凌晨,世俱杯半决赛在马拉喀什开始首场较量,皇马4:0轻取墨西哥蓝十字,正式比赛21连胜,追平世俱杯单场净胜球纪录。

比赛至第15分钟,克罗斯右路任意球斜传,拉莫斯在门前4米处头球蹭进远角,1:0,皇马取得领先。第36分钟,卡瓦哈尔右路穿裆突破平托后禁区底线回传,本泽马在门前6米处捅射得手,2:0。下半场开始仅5分钟,C罗禁区左侧传球,贝尔后点射门5米处顶入近角,3:0。第72分钟,C罗禁区左侧回传,伊斯科突破,在门前12米处推进左下角,4:0,皇马锁定胜局。

(据人民网)

